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TAK UŽ JE TO TADY… 
 
Poslední číslo tohoto školního roku vás seznámí alespoň 

s některými akcemi, soutěžemi a projekty posledního 

čtvrtletí a že jich bylo😊 
 

 

VÝPRAVY ČTVRŤÁKŮ 

V průběhu druhého pololetí čtvrťáci propojili teoretické učivo s praktickými výlety.  

V Bílsku navštívili dílnu na výrobu varhan, kde jim pan Kaštovský ukázal vše od návrhu, 

přes výrobu plechu na píšťaly, dřevěných dílů až po hotový výrobek, který pak 

převezou na místo určení. V dílně si žáci vyzkoušeli i hraní na varhany.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci sponzorování klokana rudého  

navštívili ZOO Kopeček. 
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Poslední výprava byla turistická a vedla Litovelským Pomoravím do Mladče. Během 

výkladu pana průvodce v jeskyni si rozšířili znalosti o objevování jeskyní a životě 

pravěkých lidí.  

 

                           Mgr. Renata Kubová, Mgr. Jana Maitnerová 
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CELOROČNÍ PROJEKT PODNIKATEL OPĚT NEZKLAMAL 
 

Letos se již tradičně zhostili žáci 7. ročníku svého úkolu bravurně. Finále bylo 
plné krásných prezentací, lákavých tabulí a vynikajícího občerstvení. Porota to neměla 
vůbec lehké. Letos pracovalo šest skupin a destinace byly pestré: Itálie, Bulharsko, 
Španělsko, Indie, Řecko a nechyběla ani naše vlast, konkrétně Morava.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

A zde je malá ochutnávka… 
 

Skupinka Chutě Bulharska 

Rádi bychom Vám představili naši restauraci, která se jmenuje Chutě Bulharska. Nabízí 

typické bulharské pokrmy. Má celkem čtyři zaměstnance: majitele Daniela Řehánka, 

šéfkuchařku Veroniku Mikulkovou a dvě číšnice – Kristýnu Vozkovou a Evu Gabrlíkovou. 

Z našich jídel Vám můžeme nabídnout pečené maso na šopský způsob, pravé 

bulharské dezerty, to vše můžete zapít pravou bulharskou kávou. Navštívit nás můžete 

každý den od 10 do 22 hodin. Na jaře a v létě nabízíme posezení venku.  

OCHUTNEJTE BULHARSKO KAŽDÝM SOUSTEM! 
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Skupinka Aravalli 

Naše restaurace se jmenuje Aravalli podle indického pohoří. Máme čtyři zaměstnance, 

kteří Vám nabídnou skvělý servis. Nabízíme tradiční indické pokrmy. Můžete nás 

navštívit každý den od 9.30 hodin, v neděli máme zavřeno. Těšíme se na Vás a na Vaše 

peníze. 

V INDII VÁS PŘIVÍTÁME, DOBRÉ JÍDLO PRO VÁS MÁME! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupinka Italský sen 

Naše skupinka se jmenuje Italský sen a nabízíme tradiční italské pokrmy. Naše 

restaurace má 15 zaměstnanců, majitele Radka Čapku, kuchaře Tobiase Poppa a 

číšníky Pavla Hampla a Matyáše Marka. Z našich jídel Vám můžeme nabídnout naši 

specialitu pizzu margherithu, z dezertů tiramisu a to vše můžete zapít coca-colou. 

Máme otevřeno od pondělí do soboty od 10 do 22 hodin. Těšíme se na Vás.  

JEDNODUCHOST, ČERSTVOST, VÁŠEŇ NA TALÍŘI! 
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Skupina Gatos Espaňoles 

Naše restaurace se jmenuje Gatos Espaňoles a nabízíme typická španělská jídla. Máme 

celkem čtyři zaměstnance, majitelkou je Adina Slouková, kuchařka je Natálie 

Bednářová a máme dvě číšnice – Vendulu Ondruškovou a Magdu Grézlovou. Z našich 

jídle bychom Vám doporučili paellu valencianu – španělské národní jídlo. Z nápojů pak 

sangriu a z dezertů crema catalana. Navštívit nás můžete od pondělí do pátku od 10 

do 22 hodin, v soboru od 10 do 23 hodin, v neděli máme zavřeno. Můžeme Vám 

nabídnout dětský koutek nebo posezení na zahrádce. Těšíme se na Vás. 

JESTLI MÁŠ HLAD, PŘIJĎ SI KE GATOSKÁM POCHUTNAT! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupinka Na ostrově Kósu 

Rádi bychom Vám představili naši restauraci Na ostrově Kósu. Máme tři zaměstnance, 

majitelkou je Zuzana Solovská, práci kuchaře vykonává Jindřich Píše a číšnici Natálie 

Spurná. Nabídnout Vám můžeme spoustu pravých řeckých jídel, např. kuřecí kebaby, 

tzatziki, nebo oblíbené řecké frappé. Můžete nás navštívit od pondělí do pátku od 8 do 

22 hodin, o víkendu od 8 do 18 hodin. Vždy Vás rádi u nás přivítáme.  

NA OSTROVĚ KÓSU, DÁTE SI DO NOSU! 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Léto 2024-25 (7) 
 

Skupinka Moravská restaurace 

Vážení hosté, milí přátelé, vítáme Vás v Moravské restauraci. Naším záměrem bylo 

připravit prostředí, jež na Vás dýchne svou uklidňující atmosférou. Naše restaurace 

nabízí nejen tradiční moravská jídla, ale také celosvětová jídla. Vaše jídlo připraví 

kuchař Karel Jahoda, na vše dohlédne majitel Vojtěch Dlabal a jídlo Vám přinese 

Veronika Kopřivová. Nabízíme různé akce, jako např. svatby, večírky a firemní akce. 

V teplém období můžete využít zastřešené posezení se zahradou. Můžete nás 

navštívit od pondělí do pátku od 10 do 23 hodin.  

KDE JÍDLO MÁ SVŮJ PŘÍBĚH A KDE SE TRADICE POTKÁVÁ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Porota hodnotila založení tabulí, prezentace – grafické zpracování včetně 

mluveného slova, originalitu a samozřejmě ochutnávala nápoje, dezerty a 

hlavní chody. 

Všechny restaurace byly skvěle připraveny. Diváci si odnesli zajímavé 

informace z různých zemí světa a porotci zakusili pestré chutě a vůně😊 

 

Děkujeme všem za podporu a budeme se těšit na příští ročník! 
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Osmáci a deváťáci navštívili Senát PČR v Praze 

Ve spolupráci s panem starostou Ing. Michalem Tichým jsme připravili dne  
13. 5. 2025 pro žáky 8. a 9. ročníku exkurzi do Prahy s návštěvou Senátu Parlamentu 
ČR a prošli si zároveň historické centrum hlavního města.  
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CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM 

 

V červnu se uskutečnilo již čtení nejstarších žáků 
dětem v mateřské škole. Celorepublikový projekt Celé 
Česko čte dětem se na naší škole stal již tradicí. 
 
 

 

 

                                

RECITACE 

Všem recitátorům, kteří naši školu reprezentovali na meziškolní recitační soutěži  

v Těšeticích děkujeme a přejeme mnoho úspěchů v dalších letech. Ve velké konkurenci 
jsme obsadili 2. a 3.místo. Blahopřejeme! 
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První ročník přehlídky talentů v kulturním domě 

 v Senici na Hané se vydařil… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klávesy skvěle ovládali Dan Řehánek a Anička Jahodová 

 

 

 

 

 

Uměleckým odpolednem nás 

provázely naše moderátorky 

z 9.A  

Katka Kaksová  

a Elen Brzokoupilová 
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6. A 

 

Z výtvarné dílny… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koktejly z kuchyně 5.třídy 
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Gabriela Hretu, 8. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EUROREBUS 

V letošním školním roce jsme v sedmém a devátých ročnících pilotně vyzkoušeli 

novou vědomostní soutěž Eurorebus. Je to prestižní soutěž určená pro školáky z celého 

Česka. Spojuje zábavu s učením a nabízí žákům příležitost rozšířit své znalosti v 

různých oblastech, jako jsou přírodní vědy, zeměpis, historie a další. Naši žáci si vedli 

skvěle, nejen že postoupili do krajského kola, ale podařilo se jim probojovat i do 

celostátního kola, které se konalo 6. června v Praze.  

Ve velké konkurenci 400 nejlepších žáků z celé republiky si naši sedmáci 

vybojovali krásné 10. místo, když se jako jediná základní škola vklínili mezi gymnázia, 

a v celkovém hodnocení škol obsadila naše senická škola neuvěřitelné druhé místo 

v republice. Srdečně blahopřejeme a radujeme se z takového úspěchu! 

Mgr. Lenka Málková 
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ROBOTIKA 

 Stejně jako vloni i letos završili žáci 9. tříd svou výuku informatiky prezentací 

svých výtvorů. Porota hodnotila úroveň projevu žáků, složitost sestaveného robota, 

jeho program i jak dobře na místě fungoval. K vidění byly pohyblivé modely různých 

strojů, část chytré domácnosti nebo třeba inteligentní větrák reagující automaticky na 

vysokou okolní teplotu. Novinkou byly letos herní konzole a Robotické stavebnice lego. 

I přes drobné nedostatky se většina žáků s úkolem popasovala velmi dobře a už nyní 

se těšíme, čím nás překvapí příští ročník. 

Mgr. Karel Jahoda 
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JSTE V ZAJETÍ SOCIÁLNÍCH SÍTÍ? 

Toto téma zpracovali žáci 6. ročníku v rámci mediální výchovy. Nejprve se 

seznámili s teorií, zhlédli edukační videa a v neposlední řadě zužitkovali 

vlastní zkušenosti. Vyrazili nedávno i do terénu a zeptali se našich 

spoluobčanů, ale i zaměstnanců a spolužáků na to, jak oni vnímají a do 

jaké míry používají sociální sítě… 

 

Ukázka prezentace Jany Továrkové… 

• Snapchat je sociální síť a mobilní aplikace 

• Umožňuje posílat fotky, videa a zprávy, které zmizí po pár sekundách 

• Aplikace byla vydaná v roce 2011 

• Oblíbená hlavně mezi mladými lidmi. 
•  

• Bitmoji na Snapchatu je tvoje vlastní kreslená postavička, která tě 
zastupuje. Můžeš si ji upravit podle sebe–změnit oblečení, vlasy, obličej 
apod. Používá se ve zprávách, na Snap Mapě a v různých nálepkách. 

• Stručně: Bitmoji je animovaná verze tebe. 
•  

 
Zábavné filtry 
 
Rychlá komunikace 

 Možnost sdílení okamžiků 

 

Některé věci mohou být nevhodné 

Lidé si myslí, že je vše „beze stopy“ – ale není to pravda. 

Může způsobit závislost 

 

Naši reportéři položili několik otázek, například: 

 

• Používáte sociální sítě? 

• Jestli ano, tak kterou nejvíce?       

• Kolik času trávíte na sociálních sítích? 

• Ovlivňují Váš život sociální sítě?              atd.  
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Zjistili, že se napříč generacemi shodneme v mnoha názorech - nejčastěji je 

využíváme k zábavě, komunikaci a sdílení, bohužel nám ale berou čas a 

můžou být zneužity podvodníky, ale také k šikaně. 

 

Nejoblíbenější u starších je WhatsApp, Facebook, Messenger, u mladší 

generace vítězí platformy jako TikTok, Snapchat, Instagram.  

 

Většina tráví na sítích kolem tří hodin, někteří většinu dne, což není moc dobrá 

zpráva☹ 

Zkuste si zodpovědět i vy pár otázek😊 

1, V kolika letech jsi dostal(a) svůj první mobil?    

2, Jak dlouho se denně díváš na televizi?  0-1h 2-5h 5h a více 

3, Máš facebook?     ANO – NE 

Pokud ano, jak dlouho?     ……………… 

4, Kolik času denně trávíš u počítače (výuka, zábava)  0-1h 2-5h 5h a více 

5, Víš, co je to telegram? a, druh bonbonu b, papír 

  c, krátká stručná zpráva 

6, Čteš si někdy noviny či časopisy?  ANO – NE 

7, Sleduješ televizní zprávy?   často - občas – nikdy 

 

 

Hudebníci se těmto tématům věnují také… 

Dřevo 

Můj život je plný failů, 

zapomněl jsem přístupový hesla k Seznamu i k gmailu, 

k instáči i k facu, 

a teď všichni kámoši maj dojem, že mezi živými nejsu. 

Můj telefon žádá si synchronizaci dat 

a já nemůžu si ani zavolat, 

osud mi dal mat….. A jak je to dál? 

https://www.youtube.com/watch?v=A1KN5Mop6-U 

  

https://www.youtube.com/watch?v=A1KN5Mop6-U
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A jak vypadá poslední týden ve škole? 

 

Uklízíme třídy, odevzdáváme učebnice, výletujeme…… 

Naše kroky povedou směrem Brno, Kroměříž, Forty Křelov, 

rafty, paddleboardy, hasiči, Litovel, laser aréna či motokáry atd. 

No nemáme se prima? 

 

Na závěr pár receptů na cesty od Niky Zlámalíkové, 6. B 

🥟Recept na ovocné tvarohové knedlíky 
 

Suroviny na těsto: 

250g tvarohu 

1vejce 

240g polohrubé mouky 

2-3 lžíce oleje 

1špetka soli 

Ovoce dle chuti 

Na polití a posypání: 

Máslo 

Moučkový cukr 

Kysaná smetana 

Postup: 

1.Z tvarohu, vejce, mouky, soli a oleje zpracujeme na vále těsto. 

2.Těsto rozkrájíme na půl a z každé části vyválíme plát. Plát těsta nakrájíme na 

čtverce, do každého zabalíme ovoce, dobře uzavřeme a zakulatíme do tvaru knedlíku. 

3.Připravené knedlíky vložíme do vroucí vody, po chvilce je oddělíme ode dna a 

jakmile se objeví na hladině, vaříme je ještě asi 3-5minut. 

4.Knedlíky na talíři poléváme rozpuštěným máslem a posypeme cukrem. 
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🍑🍓Domácí broskvovo-jahodová limonáda 

 

 

Ingredience: 

 

200g jahod 

1 zralá broskev 

1-2 lžíce medu nebo cukru 

500ml studené nebo perlivé vody 

led 

 

Postup: 

1. Omyj jahody a očisti je od stopek. Broskev oloupej vyjmi pecku a nakrájej na 

menší kousky. 

2. Do mixéru dej jahody, broskev a cukr nebo med. Rozmixuj do hladka. 

3. Přilij studenou vodu a dobře promíchej. 

4. Do sklenice dej pár kostek ledu, nalij limonádu a ozdob mátou nebo plátkem 

broskve či jahody. 

   VTÍPKY NESMÍ CHYBĚT…                  

                               UŽIJTE SI LÉTO A POZOR NA BEZPEČNOST😊 

 

 

 

 

 

 

 

Viktorka sedí v cukrárně, u maminky cukrářky. 

Přijde kočka, objedná si čokoládovou zmrzlinu, zaplatí a odejde. 

Viktorka říká: "Mami, to teda bylo nečekané." 

Maminka řekne: "To jo. Chodí sem každý den a většinou si kupuje jahodovou." 
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ZAHRADNÍ SLAVNOST  

 

Vítáme budoucí prvňáčky 

 

 

 

 

Prosluněné odpoledne plné hudby, tance a jistě i trochu  

nostalgie při loučení s našimi nejstaršími. 

Představujeme vám absolventy 2025😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. A pod vedením paní učitelky Nataši Látalové 
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9. B pod vedením paní učitelky Markéty Houdkové 

 

KRÁSNÉ PRÁZDNINY PLNÉ SLUNÍČKA,  

POHODY A ZÁŽITKŮ  

😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vilda Juřička, 6.B 
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Základní škola a Mateřská škola Senice na Hané 

2024/2025 


